
Анализ анкетирования обучающихся  

Группа 4 о педагоге дополнительного образования Резвицкой Г.Н. 

Анкетирование проводилось в рамках аттестации педагога. Дата 

проведения анкетирования – 12.09.2019 г. На занятии присутствовало 14 

человек. Все обучающиеся приняли участие в опросе. 

По результатам опроса выявлено следующее: 

- 93 % детей считают, что педагог не только дает знания, но и стремится 

развить всех обучающихся, хорошо знает их возможности, еѐ интересуют 

успехи детей; 

- 86 % обучающихся считают, что Резвицкая Г.Н. уважает их личность, 

оказывает продолжительное влияние на обучающихся, организует 

воспитательное влияние, работает с родителями, оказывает значительное 

влияние на формирование личности ребенка; 

- также 86 % детей считает, что педагог оптимально распределяет нагрузки 

детей, всегда укладывается в рамки занятия. Организационная сторона 

всякого дела прорабатывается педагогом тщательно, нет внезапных для детей 

перемен в преподавании, проведении мероприятий. 

- 79 % обучающихся считают, что педагог очень грамотен и широко 

образован, может выделять в материале главное, основное; умеет 

рассматривать материал с разных сторон и умеет организовать его так, что 

дети его понимают.  

- 72 % детей считают, что педагог общителен, открыт детям, искренен и 

честен с ними, тактичен, совестлив.  
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